

SALGÓ LÁSZLÓ

Mobil rendőrség a Józsefvárosban

A VIII. Kerületi Rendőrkapitányság története és fejlődésének irányai

A Józsefváros az 1720-as években kezdett benépesedni, a korabeli épületeket azonban az 1838-as árvíz elpusztította, így ez után a kerületben jelentős újjáépítés kezdődött.

A millennium után kialakultak a főbb utak, a lakosság betelepülése a közlekedés (lóvasút, villamosvasút) és a gyáripar (Ganz és MÁVAG) fejlődésével volt arányos.

A fővárosra általában jellemző iparosodás alakította tehát a fejlődést, a Józsefváros mégis elsősorban kisiparos kerület maradt. Az iparos réteg mellett itt élt a pesti zsidóság jelentős, bár szegényebb része, valamint a cigányság felső rétegeihez tartozó muzsikus cigány családok. Írók és művészek is nagy számban laktak erre. A környék kávéházai, kertvendéglői és kocsmái híresek voltak, Budapest más részeiből is felkeresték őket.

A kerület beépítése és a lakosság számának ugrásszerű növekedése 1910 körül (164 255 lakos) érte el csúcspontját, valamint ekkorra tehető a jelentős prostituált negyed kialakulása is.

A második világháború során a józsefvárosi épületek mintegy kilencven százaléka megsérült. Az „újjáépítéskor” elsősorban a romos házakat tették lakhatóvá. Új házakat alig húztak fel, 1950-ig még a foghíjakat sem építették be teljesen, s ezáltal a Józsefváros Budapest egyik legelhanyagoltabb kerületeként konzerválódott. Ehhez az is hozzájárult, hogy a bérházakat államosították, majd teljesen magukra hagyták. Karbantartásukat és felújításukat elhanyagolták, így állapotuk fokozatosan leromlott.

A Józsefváros még 1950-ben is inkább önálló kisvárosnak nézett ki, mintsem Budapest egyik kerületének. Ezekben az évtizedekben a lakosság heterogenitásának csökkenése is lezajlott. A magasabb státusú népesség és a szakmunkásréteg elköltözésével párhuzamosan az alacsony státusúak beáramlása vált jellemzővé.*

* Forrás: www.jozsefvaros.hu

A józsefvárosi térfigyelő rendszer terve

Józsefváros közrendjének, közbiztonságának javítása érdekében először 1997-ben fogalmazódtak meg olyan hosszú távú célok, amelyek megvalósítása a szükséges és tervezhető személyi és tárgyi feltételek megteremtésével a XXI. század követelményeinek és a lakosság igényeinek is megfelel.

A kapitányság vezetése – megelőzve a szervezett bűnözés elleni törvény-csomag időszakát – olyan lehetőséget keresett, amely a kerület bűnügyi, közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzetét javítva növeli az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét. A legjobb megoldást egy a kerületet hálószerűen lefedő, több lépcsőben bővíthető térfigyelő rendszerben látták és látjuk.

Ebben az időszakban – részben a polgári értékrend iránti igény növekedésének következményeként – a kerület lakosaitól egyre több panasz érkezett a rendőrséghez és az önkormányzathoz. Döntő többségében a prostitúció és az ehhez kapcsolódó jogsértések, más súlyos, a közrendet, közbiztonságot érintő cselekmények felszámolására szólították fel a kerület felelős vezetőit.

A telepítés kezdeti lépései

Felismerve a főváros lakosságának a közbiztonság javítása iránti fokozódó igényét, a Fővárosi Önkormányzat képviselő-testülete és a Budapesti Rendőr-főkapitányság együttműködési megállapodást kötött technikai rendszerek fejlesztésére.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság megbízásából a BM Országos Közbeszerzési Főigazgatósága közbeszerzési eljárás keretében pályázatot írt ki, a budapesti VIII. kerületben létesítendő ötvenkamerás térfigyelő rendszer első ütemeként tizenkét kamera telepítésére.

A tender elbírálása után a legjobb pályázatként értékelt Multiwork Kft. kapott megbízást a kivitelezési feladatok elvégzésére, konkrétan a tizenkét + két kamerából álló négy munkahelyes, hatmonitoros központ, valamint a mobil operatív vezetési pont kiépítésére.

Az ebben az ütemben telepített kamerákat a kerület bünyűjileg fertőzőtt pontjain, a prostitúció által leginkább veszélyeztetett területeken helyezték el (Rákóczi tér, József körút, József utca, Salétrom utca, Mátyás tér stb.).

A rendszer első ütemében telepített eszközöket a BRFK vezetője 1999. május 28-án vette át.

Az első ütem objektív és szubjektív eredményei

A következőkben bemutatandó paraméterek és alkalmazási lehetőségek, valamint a statisztikai adatok támasztják alá a térfigyelő rendszer működésének az adott időszakra vonatkozó objektív eredményeit.

A második–ötödik ütem

A kedvező tapasztalatok és eredmények tükrében a következő szempontok is erősítették a rendszer továbbfejlesztésének szükségességét:

- az elemző-értékelő munka, valamint a gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy a kamerával megfigyelt területeken jelentősen javult a közbiztonság, a kerület más területein azonban ez a tendencia nem volt érezhető;
- a szervezett bűnözés, valamint az azzal összefüggő egyes jelenségek elleni fellépés szabályairól és az ehhez kapcsolódó törvénymódosításokról szóló 1999. évi LXV. törvény 1999. szeptember 1-jei hatálybalépésével egy időben, valamint a szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény 2000. március 1-jei hatálybalépése a feladatok új módszerekkel történő végrehajtását vetítette előre a rendőrség vonatkozásában;
- a kerületi rendőrkapitányság többszöri javaslata és előterjesztése mellett a lakosság részéről fokozódó igény merült fel a rendszer továbbfejlesztésére.

Mindezek nyomán a helyi önkormányzat és a rendőri vezetők közös elhatározással a második, majd a további ütemek megvalósítását tűzték ki célul. Ennek keretében 2008. május 1-jei határnapal 114 kamera telepítésére került sor.

Az ötödik ütem befejezése után a 114 kamerából álló rendszer hét munkahelyen keresztül egy fejlett digitális rögzítőrendszer segítségével működtethető. A munka hatékonyságának növelése érdekében térfigyelő helyiségben elhelyeztek egy „visszanéző” gépet, így az események azonnal visszanezhetővé váltak, és az intézkedések során az elkövetők beazonosíthatók, a cselekményeik pontosan rekonstruálhatók.

A rendszer fejlesztése beváltotta a hozzá fűzött reményeket, tekintettel arra, hogy az újonnan integrált területeken szintén kedvező folyamatok indultak el a közbiztonság javulása terén, különösen a prostitúció kezelésében, visszaszorításában.

A rendszer segítségével a közterületen szolgálatot teljesítő állományt közvetlenül az észlelt jogsértés helyszínére tudjuk irányítani, és folyamatosan tájékoztatni lehet őket arról, hogy a helyszínen mi várható. A rendszer segítségével megelőzhetőek a rendkívüli események, a dokumentált intézkedések pedig szintén a rendőrök „védelmét” szolgálják.

A kamerarendszer előnyei:

- Nagy felbontási képességük miatt a kamerák alkalmasak arra, hogy távoli személyekről, objektumokról, cselekményekről jó minőségű képeket közvetítsenek.
- Jogsértés észlelésekor lehetőség van a cselekmény folyamatos digitális rögzítésére, továbbá a kamerák által közvetített képeket pásztázó üzemmódban is digitálisan rögzítik.
- A rendszer védelmét szolgálja, hogy a kamerák látják egymást, ez egyben a kamerák védelmét is szolgálja.
- A rendszer segítségével hatékonyabban tudunk fellépni a prostitúció visszaszorítása érdekében.
- A kamerák visszatartó ereje miatt a bűnözői csoportok, jogsértést elkövetők száma is érzékelhetően csökkent.
- A főbb közlekedési útvonalakon nyomon követhetők a kiemelt közlekedési szabálysértések, valamint a rendszer alkalmas az objektív felelősség hajtálya alá tartozó jogsértések dokumentálására is.
- A kamerák által megfigyelhető területeken a korábban súlyos nehézséget jelentő kiemelt bűncselekmény-kategóriákkal kapcsolatos jogsértések száma csökkent.
- A térfigyelő rendszer alkalmas arra, hogy kompatibilis vagyonszámla jelzőrendszert kapcsoljanak hozzá.
- A rendszer kompatibilis a rendszámfelismerő programmal is, amelynek segítségével egyszerűen kiszűrhetők az eltulajdonított gépjárművek, valamint gépjárműtípus-azonosításra is alkalmas.

A kapitányság közrendvédelmi állományának alakulása az elmúlt tizenöt évben

A létszámhelyzet alakulása

A közterületi szolgálat fokozásának érdekében a legfontosabb a jelenlegi és a korábbi évek létszámhelyzetének elemzése és összehasonlítása.

A VIII. Kerületi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály létszámhelyzetének alakulása az elmúlt tizenöt év távlatában erőteljesen csökkenő tendenciát mutat:

	1995	2000	2010	2011
rendszeresített (fő)	256	215	152	129
meglévő (fő)	241	206	120	108
hadra fogható (fő)	230	190	92	95

Az adatok kapcsán megjegyezni kívánom, hogy meglátásom szerint a létszám adatok kapcsán csak a rendszeresített és a hadra fogható létszám releváns, azok közül is a hadra fogható létszám az, amely meghatározza a szolgálat ellátását és hatékonyságát.

Az elmúlt tizenöt évben drasztikusan csökkent az állomány rendszeresített létszáma, noha sosem készült olyan felmérés vagy tanulmány, amely ezt támasztotta volna alá. A rendőrség feladatai, az állampolgári igények, valamint a rendőrségbe vetett bizalom nagymértékben megváltozott, a szubjektív biztonságérzet növeléséhez szükséges a „látható” és intézkedésre képes, hatékony rendőr.

A kapitányság állománya 1998-ig a VIII. kerületi Víg utca 36. szám alatti épületben volt, a korábbi nagyobb létszám szépen elfért az épületben.

1998-tól a kapitányság közrendvédelmi állománya a VIII. kerületi Diószeghy S. utca 36–44. szám alatti objektumba került, de a parancsnoki állomány továbbra is a kapitányság épületében volt. Ez az elosztás nem volt sikeres, tekintettel arra, hogy az évek múlásával a Diószeghy utcai objektum csupán egyfajta öltözővé vált, annak ellenére, hogy a kezdeti elképzelés szerint ott elosztály jogállású rendőrőrs kezdte volna meg a működését.

2011: a közbiztonság éve

A 2010-es választások után a kerület vezetése legfontosabb teendőként fogalmazta meg a kerület közbiztonsági helyzetének javítását, és jelentős anyagi erőforrások ráfordításával ígérték, hogy érezhető változások történnek.

A kerületről a lakosságban továbbra is az a kép él, hogy nem vagy nem kellően biztonságos, a szubjektív biztonságérzet alacsony. Ennek egyik fő oka az elszegényedett lakosság és a lakókörnyezet sokszor leromlott állapota. A rendőrkapitányság nem megfelelő létszámhelyzete és technikai ellátott-

sága tovább súlyosbította ezt a helyzetet, és határozott beavatkozás nélkül nehezebb bizonyult az állampolgárok biztonságérzetének helyreállítása.

Európai példákat figyelembe véve elmondható, ahhoz, hogy egy terület biztonságos legyen, a lakosság biztonságosnak érezze, számos tényező együttes megléte szükséges. A tiszta közterületektől a reagáló és kiszolgáló rendőrség számos feladat együttes és magas szintű megszervezése szükséges.

A közterületek általános rendjének megteremtése kettős feladat. Egyrészt a helyi önkormányzatok saját szervezésű felügyeletek vagy őrségek működtetésével teremtik meg a parkolási rendet, a köztisztaságot, és ellenőrzik a szankcionálás jogi lehetőségének birtokában, másrészt a helyi rendőrség a jelenlét, a láthatóság eszközeinek széles körű alkalmazásával közvetíti a közbiztonság fontosságát a lakosoknak.

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat a rá háruló feladatokat 2011-re saját oldaláról nézve két pólus köré szervezte meg. Egyrészt a városvezetés a főváros egyik, ha nem a leghatékonyabb közterület-felügyeletének működtetésével, másrészt egy újjászervezett városüzemeltetési szolgálat felállításával kívánja a közrend és közbiztonság e körben kezelhető nehézségeit megoldani. A kerületi rendőrkapitányság széles körű anyagi támogatásával pedig igyekszik a rendőrkapitánysági munkafeltételeket olyanná tenni, hogy az európai stílusú, modern, szolgáltató rendőrséggé válhasson.

A közterület-felügyelet jog- és feladatköre tisztázott: eljár a törvény által hatáskörébe utalt szabálysértésekben, felügyeli a parkolást. A városüzemeltetési szolgálat pedig a Józsefvárosi Közbiztonsági és Köztisztasági Kft. jogutódjaként végzi a városrész takarítását és üzemelteti a Teleki téri piacot, illetve az összes közterületi, az önkormányzat által ellátandó funkciót hozzá telepítették (parkosítás, útkarbantartás stb.).

A városüzemeltetési szolgálaton belül új egységként alapították meg 2011-ben, képviselő-testületi döntés alapján, a Józsefvárosi Biztonsági Szolgálatot. A szolgálat alapvető feladata a „pszichológiai hadviselés” a kerületben. A szolgálati gépjárművekkel biztonsági és vagyonőrök a közterület-felügyelőkkel közösen teljesítenek szolgálatot, kifejezetten nagy, fekete, sötétített terepjárókkal, a jármű oldalán Józsefváros címerével. A kocsik tetején reflektorsor van, a gépjármű felszerelésének részei a videós képrögzítő eszközök. Az elgondolás szerint az új egység Józsefváros vagyonát, parkjait, padjait, közterületi értékeit hivatott védelmezni, és a hatáskört, a szankcionálás lehetőségét a jelenlévő közterület-felügyelő garantálja.

A rendőrség munkáját segítő „csapat” mozgását folyamatosan monitorozhatja a kapitányság, hiszen a kapitányság épületében található térfigyelő-központban kialakított közterület-felügyelői munkaállomáson mindig dolgozik felügyelő, így ha csekélyebb súlyú jogsértést észlelnek, már küldhető is a kint lévő vagyondőr.

A rendszer működtetésének fontos eleme, hogy a kerület alapvetően kicsi, így ha a biztonsági járőr segítségre szorul, akkor a jelenlévő közterület-felügyelőn keresztül azonnal rendőrt kérhet a helyszínrre, a kikerzési idő két perc körüli.

A cél egy beágyazott rendőrség létrehozása, amely integrált, a lakosság által magasan támogatott és a társzervekkel szorosan együttműködik. A négy pillér, amelyen a VIII. kerületi közrendnek és közbiztonságnak nyugodnia kell, a jegyző, a helyi rendőrkapitányság, a közterület-felügyelet és a Józsefvárosi Biztonsági Szolgálat.

Ez a fajta egység a nyugat-európai fővárosok rendőrségeinél sem ritka, hiszen közös erővel lényegesen nagyobb spektrumon érhetünk el a lakosság- és a lakossági igényekhez való igazodás is sokkal rugalmasabb.

Az ismert külföldi példák alapján a „közösségi rendészethez” szorosabban kapcsolódó megoldás után kutatva merült fel annak a lehetősége, hogy próbáljuk a rendőrséget is kihelyezni a kerület különböző pontjaira, ne csak a járóautóktól megszokott dinamizmus jellemezze a közterületi jelenlétet, hanem statikusan is legyünk jelen a városrész azon pontjain, ahol a folyamatosabb rendőri jelenlét szükséges.

Számos tanulmány támasztja alá, hogy a rendszerváltozás óta a lakosság biztonságérzete, a rendőrségbe vetett általános társadalmi bizalom csökkent. Sokszor azért nem értesül a rendőrség idejében olyan eseményekről vagy cselekményekről, amelyeknél intézkedési kötelezettsége volna, vagy egyáltalán a szolgáltató jelleget erősítve rendőrségi beavatkozás szükséges, mert az állampolgárok nem veszik a fáradságot, hogy a hatóság tudomására hozzák. Ez egy látszólagos szakadék a lakosság és a rendőrség között, amit minden eszközzel meg kell próbálni áthidalni.

Ha a lakosság nem megy a rendőrséghez, akkor a rendőrség menjen a lakossághoz. Számos kísérlet született arra, hogyan közelítsük egymáshoz a feleket, de a mai napig nem sikerült áttörő sikert elérni. A főváros helyzete egyébként is speciális, ha a körzeti megbízotti rendszerrel beszélünk. Mi kell ahhoz, hogy egy körzeti megbízott sikeres legyen? Legfőképpen az, hogy a lakosság ismerje a körzeti megbízottját. Ahhoz, hogy ez az ismertség, ez a fajta bizalom kialakuljon, idő kell, mégpedig sok. Ha kitesszük egy társasház

faliújságára, hogy ki a körzeti megbízott, majd mire valaki eljut odáig, hogy fel is keresse, nagy valószínűséggel egy teljesen új kollégát fog megtalálni a vonal végén. Ez hosszú távon bizalomvesztéshez vezet, és a teljes rendőrség bizalmi hitelét csökkenti.

A megoldás után kutatva vettük a példát Hollandiából. Hollandiában a közösségi rendszetre, a lakosság és a rendőrség viszonyára hosszú évek óta kiemelt súlyt fektetnek. Ennek egyik működő megoldása a rendőrőrsök, mobil rendőrállomások kitelepítése a strandoktól kezdve a város külterületeire vagy bűnügyileg frekvenciátaltabb pontjaira. Az elv az, hogy tegyünk lakosságközelivé a rendőrséget, tegyük láthatóvá, elérhetővé, állampolgárbaráttá és szolgáltatóvá.

Ennek az ötletnek a részleges adaptációja nyomán született a gondolat, hogy Józsefváros bűnügyileg legfrekvenciátaltabb és a lakosságot rendőrileg legkevésbé elérhető pontjaira tegyünk oda a rendőrséget. Ne csak a rendőrség jövőjének látása a lakosság, hanem azt is, hogy a rendőrség folyamatosan jelen van, és képes a közbiztonság problémáira reagálni.

A Józsefvárosi Önkormányzattal szoros együttműködve született az ötlet, hogy alakítsunk ki egy mobil rendőrségi konténeret, egyfajta mobil rendőrséget. Az elképzelés alapja egy az építkezésekről már jól ismert irodakonténer, amelyet a szükségleteinknek megfelelően alakíthatunk ki.

Technikai paraméterezés

A konténer egy 12 méter hosszú szabvány konténer, minden oldalon két-két ablakkal. A konténeret fehér színben rendeltük meg, így könnyebben kivitelezhető a rendőrautókról ismert egyedi matricázás. Mielőtt a funkcionalitásról egyáltalán elkezdünk beszélni, a konténer úgy nézzen ki, hogy illeszkedjen a rendőrségi flottamegjelenésbe. Természetesen fűtött és klimatizált kell hogy legyen. A kihelyezhetőségének nincs korlátja, akár két parkoló autó közé letehető, áttelepítése nagyjából két órába telik.

A belső kialakításuk arra voltunk elsősorban figyelemmel, hogy alkalmas legyen folyamatos rendőri tartózkodásra. A konténer végében egy egészségügyi helyiség és egy kicsi konyha is helyet kapott, teljesen elválasztva az ügyféltérrel. Az ügyféltér maga tíz négyzetméter, klasszikus irodafelszereléssel, egy időben négy-öt ember leültetésére alkalmas. A konténeret a létező összes informatikai megoldással felruháztuk: Robotzsaru-futtató környezet, földi HD tv-vételre alkalmas tévékészülék, EDR rádió, telefon, fax, fénymásoló, nyomtató stb. A konténer tetejére egy mobil térfigyelő kamera is kerül, így a kör-

nyék „megfigyelésére” is lehetőség nyílik. Természetesen a mobil térfigyelő kamera képe közvetlenül a kapitányság térfigyelőközpontjából követhető figyelemmel. A konténer alá egy 11 köbméteres szaniter modul kerül, így pusztán árammal akár hat hétig üzemelhet a konténer vízutántöltés nélkül.

A mobil konténer valódi célja

A valódi cél a lakosság igényeinek kiszolgálása, a rendőrség szolgáltató jellegének erősítése. A mobil irodát bármikor, bárki és szinte bármivel felkeresheti. Technikailag mindenre alkalmas, csakúgy, mint ha egy rendőrkapitányságon volnánk. A szolgálatot teljesítő kolléga tud feljelentést, bejelentést felvenni, kihallgatni. Az állampolgár bemehet, és érdeklődhet a folyamatban lévő ügyeiről, de akár egyszerű útbaigazítást is kérhet. A rendőrség jelen van, amikor szükség van rá. A kerület egyéb gépkocsizó járórei egy fényképes törzslap lekérése céljából ide is „elő tudják állítani” a magát igazolni nem tudó állampolgárt, de priusz ellenőrzésére is lehetőségük nyílik.

Az alapelgondolás szerint az állampolgárok idővel megszokják a lakókörnyezetükben az új jelenséget, és idővel bizalommal fordulnak hozzá. A lakosság nyitna a rendőrség irányába, csak nehéz megtalálni a megfelelő fórumokat ehhez. Folyamatosan látni fogják a saját lakókörnyezetükben a rendőrséget, és ha kérdésük vagy gondjuk van, bármikor felkereshetik. Természetesen ezzel a megoldással a kriminológiailag leginkább kiszolgáltatott, a leginkább segítségre szoruló társadalmi réteget próbáljuk megcélozni.

Bárhová tesszük is a mobil rendőrséget, az magával hozza az érezhetően növekvő rendőri jelenlétet, hiszen a konténerben szolgálatot teljesítő kollégákat ki kell oda vinni, illetve be kell hozni, de miután a konténer megjelenése a rendőrök körében is az újdonság erejével hat majd, így pusztán ez a tény is javítani fogja a konténer közvetlen közelének rendőri lefedettségét.

A VIII. kerület jelenleg nagyjából kilencven százalékát látják a térfigyelő kamerák, a konténerrel pedig egy mozgatható térfigyelő kamera is bevethető a közterületen.

A konténer kihelyezése

A kihelyezésnél alapvetően a bűnügyi fertőzöttségi adatokat és a lakossági igényeket vesszük alapul. A kihelyezés után a konténer legalább hat hétig ott marad, illetve addig, amíg az adott terület folyamatosabb rendőri felügyelete

indokolt. Terveinek szerint a konténer évente hatszor-nyolcszor helyezzzük át, de a gyakorlati tapasztalatok e terveket felülírhatják.

Üzemeltetés

A konténer áttelepítése a Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat által a VIII. Kerületi Rendőrkapitányságnak évente megszavazott működési költségkeret terhére történne, a rezsiköltség az önkormányzatot terheli. Természetesen a kitelepülési helyszíneket úgy kell megválasztani, hogy az önkormányzat a működtetéshez szükséges áramról gondoskodhasson, de ez alapvetően mindenhol adott a kerületben.

Várakozás

Ezzel a projekttel javítani kívánjuk a kerületi rendőrkapitányság általános megítélését, a rendőrség bizalmi indexének növekedését várjuk. A konténerben kizárólag körzeti megbízottak látnak el szolgálatot. Az ő kerületi hely- és személyismeretük jobb, illetve a rendőrség állományában eltöltött hosszabb idő is alkalmasabbá teszi őket egy ilyen feladat ellátására.

A konténer kihelyezése aktív lakossági közreműködéssel befolyásolható, azaz kérelmezhető, hogy a közvetlen lakókörnyezetbe kerüljön.

Ha az elgondolásunk helyes, akkor egy második, illetve harmadik konténerrel nagyban javítható a kerület rendőri lefedettsége, és a statikusabb jelenlét is jobban elérhető, tehát egy-egy helyszínen hosszabb ideig maradhat felállítva a mobil rendőrkonténer.

Az elképzelés másik dimenziója alapján a mobil rendőrkonténer az ország kisebb falvainak is megoldást jelenthet a folyamatos rendőri jelenlétre, hiszen az ország bármely pontjára gyakorlatilag négy-hat óra alatt kitelepíthető, ezáltal a rendőrök elhelyezése is megoldott. A kivitelezővel folytatott tárgyalások alapján nemcsak „iroda” berendezésére van lehetőség, de pihenőnek is, komplett, fürdőszobával ellátott konténereket ugyancsak bármikor gyártanak.

A konténer vezetési pontként történő alkalmazásának lehetősége kézenfekvő, hiszen minden elérhető és a rendőrségi rendszerekbe integrálható informatikával felszerelik, akár több mobil térfigyelő kamera vezérlésére és jeltovábbítására alkalmas, az EDR rendszer révén pedig bárhol elérhető.

Józsefváros első mobil rendőrségi konténerének átadása és üzembe állítása 2012 első negyedévében várható. A generálkivitelezéssel kapcsolatos pénz-

ügyi fedezetről a Józsefvárosi Közbiztonsági Közalapítvány gondoskodik, majd a már kész konténert az önkormányzatnak átadja tulajdonba. Az önkormányzat pedig szerződéses jogviszony keretében a rendőrségnek használatba adja a konténert, és vállalja az üzemeltetéssel járó költségek finanszírozását azzal, hogy támogatás formájában évről évre pénzt ad a kerületi rendőrkapitányság hatékony működésére.

A kivitelezés nem haladja meg a tízmillió forintot, illetve az éves üzemeltetési költség az áttelepítésekkel és minden járulékos költséggel együtt a hat-százezer forintot.

A kerület vezetése egyetért abban, hogy egy ilyen nagyságrendű beruházás nagyban beválthatja a hozzá fűzött reményeket, jelentősen javíthatja az állampolgárok biztonságérzetét és a kerület pozitív megítélését.